

16. sz.

Jegyzőkönyv

**Pánd Község Önkormányzat képviselő-testületének
2022. november 14. napon tartott nyílt üléséről és döntéseiről**

99/2022.(XI.14.) kt. határozat
Ülés napirendjének elfogadása

100/2022.(XI.14.) kt. határozat
Ocskóné dr. Zöldi Márta házi orvos feladatellátási szerződés felmondása és praxisjog átadása

101/2022.(XI.14.) kt. határozat
Művelődési Ház bérleti díj

102/2022.(XI.14.) Kt. határozat
Hegesűs Emília Bursa Hungarica Felsőoktatási ösztöndíjpályázat elbírálás

103/2022.(XI.14.) Kt. határozat
Mohácsi Norbert Bursa Hungarica Felsőoktatási ösztöndíjpályázat elbírálás

104/2022.(XI.14.) Kt. határozat
Karsai Virág Bursa Hungarica Felsőoktatási ösztöndíjpályázat elbírálás

105/2022.(XI.14.) Kt. határozat
Szociális alapon nyújtott eseti, speciális települési támogatásokról szóló 5/2020.(III.30.)
önkormányzati rendeletben meghatározott juttatások, támogatások 2021. évi felhasználása

17/2022.(XI.14.) kt. rendelet
Helyi adókról

18/2022.(XI.14.) kt. rendelet
A közterületek használatáról

19/2022.(XI.14.) kt. rendelet
Az önkormányzat tulajdonában álló önkormányzati lakások, helyiségek bérletének rendjéről

20/2022.(XI.14.) Kt. rendelet
Az étkezési térítési díjakról

21/2022.(XI.14.) kt. rendelet
A bölcsődei ellátásról

22/2022.(XI.14.) rendelet
A temetőkről és a temetkezésről

23/2022.(XI.14.) Kt. rendelet
A talajterhelési díjról

24/2022.(XI.14.) Kt. rendelet
A hivatali helyiségen, -és időn kívüli házasságkötés helyi szabályairól

25/2022.(XI.14.) Kt. rendelet
Az anyakönyvvezető közreműködésével tartott névadó-és házassági évforduló ünnepségek megtartásának
szabályairól

Készült: Pánd Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2022. november 14-én, 15:00 órakor tartott nyílt ülésről

Ülés helye: Pándi Közös Önkormányzati Hivatal, tanácsterem (2214 Pánd, Fő út 84.)

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Lázók József polgármester: Nagy tisztelettel köszönti a képviselő testület tagjait. A polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hanganyag készül. Megállapítja, hogy az ülés, szabályosan, írásban lett összehívva és határozatképes.

A napirendi pontokat ismerteti, új napirendi pontként kéri bevenni: Ocskóné dr. Zöldi Márta háziorvos feladatellátási szerződés felmondása és praxisjog átadása, melyet elsőként kéri, hogy tárgyaljanak, a doktornő rendelése miatt nem tud végig maradni az ülésen.

Az alábbiak szerint elfogadásra javasolja:

1.napirend

Ocskóné dr. Zöldi Márta háziorvos feladatellátási szerződés felmondása és praxisjog átadása

Ea.: Ocskóné dr. Zöldi Márta háziorvos, Lázók József polgármester

2.napirend

Tárgy: 2023.évi adók, díjak felülvizsgálata

Ea.: Lázók József polgármester

Tárgyalta: Pénzügyi Bizottság

3. napirend

Tárgy: Bursa Hungarica Ösztöndíj pályázatokról döntés

Előadó: aljegyző

Tárgyalta: Szociális,-és Népjóléti Bizottság Bizottság, Pénzügyi Bizottság

4. napirend

Tárgy: Szociális alapon nyújtott eseti, speciális települési támogatásokról szóló 5/2020.(III.30.)

önkormányzati rendeletben meghatározott juttatások, támogatások 2021. évi felhasználása

Előadó: Lázók József polgármester, Posztós Tímea gazd.

5. napirend

Egyebek

Lázók József polgármester: Mivel más javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirenddel, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal az ülés napirendjét elfogadja.

99/2022.(XI.14.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. november 14. napjára összehívott nyílt ülés napirendjét elfogadja.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

1./ Ocskóné dr. Zöldi Márta háziorvos feladatellátási szerződés felmondása és praxisjog átadása

Lázók József polgármester: Köszönti az ülésen megjelent Bodnár Enikőt és Roikné Kovács Évát, aki asszisztensként dolgoznak 4-4 órában a doktornő mellett. Háziorvosunk benyújtotta önkormányzatunkhoz az alábbi levelet, melyet most felolvastak a testületnek.

-A levél a jegyzőkönyv mellékletét képezi –

Ocskóné dr. Zöldi Márta háziorvos: Az asszisztensek szeretnének maradni, amennyiben az önkormányzat átveszi őket.

Kiss Jánosné képviselő: Tartsanak ki.

Marsai Anikó képviselő: Kellemesen meglepődött, a lányokról csak pozitívan tud nyilatkozni.

Lázók József polgármester: Nem gondolja, hogy bárki is szembe menne a saját döntésével, amit meghozott tavasszal. A kérdés, hogy hogyan tovább? Kell-e újra szavazni erről? Tavasszal tisztifőorvosi állást ajánlottak fel a doktornőnek, a mai levélben tisztiorvosi munkakört lát el január 1. napjával.

Major Pálné aljegyző: Igen, kell szavazni.

Ocskóné dr. Zöldi Márta képviselő: Úgy fogadja el Tarnai Richárdnál az állást, hogy folytathassa itt a praxist heti 2 napon.

Lázók József polgármester: Juhász Mária NEAK-os ügyintézővel beszélt. Ha visszaveszik a praxist, 1,5 millió forintos támogatást kap az önkormányzat feladatellátásra. két fő 4 órás asszisztens bérét és a rezsi költségeket kell fizetniük. 17-18. millióval szemben 36 millió forint lenne.

Ha visszaveszik a praxis üzemeltetését, van-e olyan orvos, akit meg tud szólítani?

Ocskóné dr. Zöldi Márta képviselő: Már sajnos nincs, mert aki lett volna, nem tudott tovább várni és tápiószentmártonban üzemel. Azt mondja Vass Csaba tisztifőorvos, hogy ha megkapja a szerződést, akkor a polgármestert irányítja tovább a folyamatban.

Lázók József polgármester: Az összeg nem elég arra, hogy a helyettesítést finanszírozza teljes mértékben.

Ocskóné dr. Zöldi Márta képviselő: Attól függ, hogy a helyettesítő orvossal milyen összegben állapodnak meg, hogyan egyeznek meg.

Lázók József polgármester: Azon kell elgondolkodni, hogy mi lesz a lakosok oldalán, ha nem lesz háziorvosi ellátás.

Kiss Jánosné képviselő: Az is baj, hogy sok a ha. Az, hogy a doktornő elmegy, azon kívül semmi sem tiszta. Semmiről nem tudnak dönteni. Ha itt ülnek holnap reggelig, akkor sem tudnak mit dönteni.

Mocsári Csilla képviselő: Szavazzanak egy olyan dologról, amiről semmit nem tudnak. Lehet, hogy veszélybe kerül a 2023. évi költségvetés.

Major Pálné aljegyző: Ha december 5.- ig nem küldik vissza az önkormányzat működési engedélyét a NEAK felé, akkor jövő évre nem kap az önkormányzat feladatellátásra támogatást.

Lázók József polgármester: A helyzet annyiban más, hogy nem tisztí főorvosi állást tölt be és nem tud kijelölni más orvost helyettesítésre.

Marsai Anikó képviselő: Januárig sok minden változhat, el kell fogadniuk a felmondást, a polgármestert pedig felkérjük helyettes orvos felkeresésére.

Major Pálné aljegyző: Határozat tervezetet készített, amit javasol elfogadni.

Posztós Tímea gazdálkodás: Két lehetőség van, vagy visszaveszik a praxist vagy találnak egy orvost aki megveszi.

Lázók József polgármester: Ha mi találunk orvost, akkor egészségügyi szolgálati jogviszonyt kell kötni vagy kineveznek valakit és helyettesítés, esti megbízással.

Posztós Tímea gazdálkodás: Akkor a rezsit az önkormányzatnak kell fizetnie?

Lázók József polgármester: Igen, minden az önkormányzat költsége. Rezsit támogatást és orvos bértámogatást nem tudják igénybe venni.
Erről döntsenek, a többi pedig idő közben kiderül.

Mocsári Csilla képviselő: Nem mindegy, hogy 17 vagy 35 millióról beszélnek.

Ocskóné dr. Zöldi Márta képviselő: Ha december 5-ig beadják a működési engedélyt, akkor január 1-től van finanszírozás. Ha csak január 5-ig tudják beadni, akkor február 1-től van támogatás.

Posztós Tímea gazdálkodás: Az épületre mennyirezsit fizetnek?

Ocskóné dr. Zöldi Márta képviselő: Nem tudja pontosan, havi kb. 80.000.-FT körül fizetett eddig. Veszélyes hulladék elszállítására szerződést kell kötniük, szoftvert meg kell vásárolniuk.

Major Pálné aljegyző: Ha elmegy januárban át kell nézni, hogy mi az ami marad és mit visz magával. Listát kell készíteni arról, hogy miket kell beszereznie az önkormányzatnak a rendelőbe.

Lázók József polgármester: Ismét feltenné a kérdést, csak hogy megnyugtassa a képviselőket, ugye marad mint képviselő tag, arról a posztról nem mond le?

Ocskóné dr. Zöldi Márta képviselő: Nem mond le a képviselői mandátumról, de szerződést még nem kapott monorról.

Lázók József polgármester: Mivel több hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a határozat tervezet elfogadásával, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

100/2022.(XI.14.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi és elfogadja Ocskóné Dr. Zöldi Márta háziorvos a Dr. Zöldi és Társa Egészségügyi Szolgáltató Bt. korlátlan képviselője (2721. Pilis, Árpád u.17. cégj.szám: 13-060-062521 KSH-törzsszáma: 2257254) által benyújtott feladatellátási szerződés felmondását 2022. december 31. napjával.

Fentiek alapján Pánd Község Önkormányzata (2214. Pánd, Fő út 84. törzskönyvi azonosító: 730732, adószám: 15730734-21-13, KSH-statisztikai számjel: 15730734-8411-321-13) Képviselője: Lázók József polgármester (megbízó) és Ocskóné Dr. Zöldi Márta háziorvos a Dr. Zöldi és Társa Egészségügyi Szolgáltató Bt. korlátlan képviselője (2721. Pilis, Árpád u.17. cégj.szám: 13-060-062521 KSH-törzsszáma:2257254) között Pánd község egészségügyi alapellátási feladatainak ellátására 2012. december 19. napján kötött feladat-ellátási szerződés – a felek közös megegyezése alapján, felmondási idő nélkül – 2022. december 31. napjával megszűnik.

A praxisjog közös megegyezés alapján visszazáll az Önkormányzatra 2023. január 1. napjától.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert az ezzel kapcsolatos feladatok elvégzésével.

Felelős: Lázók József polgármester.

Határidő: azonnal

2./ 2023.évi adók, díjak felülvizsgálata

Lázók József polgármester: Az előző ülésen átbeszélték az összegeket, így az előterjesztésben az akkor javaslatot tett összegek szerepelnek. Kéri, hogy amennyiben javaslatuk van azok módosítására, jelezzék.

Marsai Anikó képviselő: Az iskolai étkezési térítési díjat sokallja, a teljes összeget csak azoknak kell kifizetnie, akik semmilyen támogatásban nem részesülnek. Csak őket sújtjuk a többletköltséggel.

Mocsári Csilla képviselő: 54 főről van szó.

Marsai Anikó képviselő: Javasolja, hogy a szociális pénzből őket támogassák 20% -al, akik mindent teljes összegben fizetnek. Túl nagyok tartja ezt az emelést.

Mocsári Csilla képviselő: teljesen igaza van, hogy durva az emelés, de az is durva, hogy a 80 forint a tojás és 850 forint 1 kiló kenyér.

Marsai Anikó képviselő: A konyha megmentésére is van javaslata, az 54 főnek is maradjon a 20% kedvezmény. Mennyiben változott a moslék mennyisége az iskolában?

Lázók József polgármester: 10 kg-ra csökkent, mert a törvényi előírásnak megfelelő mennyiségű étel kerül át az iskolába, és szabványos kanállal szednek. Nem a gyerek eszik többet, hanem a kidobott étel lett kevesebb. Amennyiben nincs más javaslat, kéri, hogy döntsenek a helyi adók, díjak mértékéről javaslat alapján.

1/1. Magánszemélyek kommunális adója

1/2. Helyi iparüzési adó

Lázók József polgármester: Mivel más javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a rendelet tervezettel, kézfeltartással jelezzon.

17/2022.(XI.14.) Kt. rendelet

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal megalkotja a Helyi adókról szóló 17/2022.(XI.14.) kt. rendeletét, mely a magánszemélyek kommunális adó mértékét 2023. január 1. napjától adótárgyanként évi 10.000.- Ft összegben állapítja meg, a helyi iparüzési adó mértékét az állandó iparüzési tevékenységet végzők esetén az adóalap 2 %-a, az ideiglenes jellegű iparüzési tevékenység esetén 5.000.- Ft/nap változatlan összegekben állapítja meg 2023. január 1. napjától.

A képviselő-testület új rendeletet alkotott.

A rendelet hatályba lépésével a **18/2016. (IX. 28.) Kt. rendelet a helyi adókról** hatályát veszti.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

1/3. Közterület-használati díjak

Lázók József polgármester: Mivel más javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért rendelet tervezettel, kézfeltartással jelezzon.

18/2022.(XI.14.) Kt. rendelet

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal megalkotja a közterületek használatáról szóló 18/2022.(XI.14.) kt rendeletét, mely a közterület használati díjakat az alábbiak alapján meghatározott összegben állapítja meg 2023. január 1. napjától.

A díjmegállapítás a közterületek használatáról szóló új rendelet mellékletét képezi.

Közterület-használati díjak (ÁFA nélkül) 2.sz. melléklet

Ingtalanok építési, felújítási munkáihoz szükséges beépítésre kerülő anyag tárolása, egyéb építőanyag tárolás	magánszemély részére: díjmentes	nem magánszemély részére: 150.-Ft/m ² /nap
Törmeléktárolás, beépítésre nem került anyag tárolása – 10 nap türelmi idő után	- Magánszemély 1000.-Ft/m ² /nap - Nem magánszemély 10.000.-Ft/m ² /nap	
Alkalmi- és mozgóárusítás	<p>Alkalmi díjszabás:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 15 m²-ig 6.000.-Ft/alkalom - 15m² felett 10.000.-Ft/alkalom - Östermelői árusítás 1000.-Ft/alkalom - Járműből árusítás 10.000.- Ft/alkalom - Járműből östermelői árusítás 2.000.-Ft/alkalom <p>Éves díjszabás:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 15 m²-ig 80.000.-Ft/év - 15 m² felett 130.000.-Ft/év - Járműből történő árusítás 150.000.-Ft/év <p>- Műv. Ház területén belül</p> <ul style="list-style-type: none"> - alkalmi díjszabás esetén: a mindenkor érvényes terembérleti díj szerint - éves díjszabás esetén: Műv. Ház területére is érvényes az árusítás 	
Mutatványos tevékenység	1.000.-forint/m ² /nap	
Rendezvényhez kapcsolt árusítás:		
Árusok	3x3 m sátor 15 000.-Ft/nap + 3.000.-Ft/m/nap	
Árusok (lufiárus)	15 000.-Ft/nap+ 3.000.-Ft/állvány	
Büfés (kizárólag élelmiszer értékesítése)	25 000.-Ft/nap	
Büfés (élelmiszer + zárjeggyel ellátott ital értékesítése)	50 000.-Ft/nap	
Kitelepült vendéglátó egység (zárjeggyel ellátott ital értékesítése)	70.000.-Ft/nap	
Vidámpark	150.000.-Ft/hét	
Forgalomból kivont, vagy üzemképtelen gépjármű tárolása	1.000.-forint/nap	
Zöldfelület	1.000.- forint/m ² /nap	

A képviselő-testület új rendeletet alkotott.

A rendelet hatályba lépésével a **5/2010.(V.31.) A közterületek használatáról** szóló rendelet hatályát veszti.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

1/4. Művelődési Ház bérleti díj:

Lázók József polgármester: Mivel más javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirenddel, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal a határozat tervezetét elfogadja.

101/2022.(XI.14.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Községi Könyvtár és Közösségi Színtér bérleti díjait az alábbiak szerint állapítja meg 2023. január 1. napjától:

Nagyterem /vásár, gyűlés, előadás/	25.000.-Ft
Nagyterem /lakodalom, bál	120.000.-Ft + rezszi
Előtér, folyosó	10.000.-Ft
Klub	10.000.-Ft
Kisterem	10.000.-Ft
Hangos díj	1.000.-Ft/alkalom
Asztal	500.-Ft
Szék	150.-Ft
Intézmény előtti árusítás	10.000.-Ft
Faház bérleti díj	60.000.-Ft/nap + rezszi

Rezszi költség: rendezvényen elhasznált áram,-gáz,-víz fogyasztás+szemétszállítási díj

Felelős: polgármester, aljegyző

Határidő: 2023.január 1.

1/5. Lakások, ingatlanok bérleti díja

Lázók József polgármester: Mivel más javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a rendelet tervezettel, kézfeltartással jelezzen.

19/2022.(XI.14.) Kt. rendelet

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal megalkotja az **önkormányzat tulajdonában álló önkormányzati lakások, helyiségek bérletének rendjéről** szóló 19/2022.(XI.14.) számú rendeletét, mely a lakások és ingatlanok bérleti díjait 2023. január 1. napjától az alábbiak szerint állapítja meg.

- Komfortos lakás esetén 500-Ft/m²/hó.
- Gyógyszertár: 50.000.-Ft/hó

A képviselő-testület új rendeletet alkotott.

A rendelet hatályba lépésével a **8/2016.(IV.25.) rendelet Az önkormányzat tulajdonában álló önkormányzati lakások, helyiségek bérletének rendjéről** szóló rendelet hatályát veszti.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

1/6. Étkezési térítési díjak

Lázók József polgármester: Mivel más javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a rendelet tervezettel, kézfeltartással jelezzen.

20/2022.(XI.14.) Kt. rendelet

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal megalkotja a 20/2022.(XI.14.) Kt. rendeletét, mely az étkezési térítési díjakról szóló **10/2022.(VIII.24.) rendelet** 1. számú mellékletét az alábbiak szerint módosítja.

A térítési díjak 2023. január 1-től 2023. december 31. napjáig érvényesek.
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

1. melléklet

**Étkezési térítési díjak
2023. január 1-től 2023. december 31-ig**

Étkezés térítési díjak	Nyersanyagköltség Ft	Rezsi költség Ft +15 %	Nettó Ft	Áfa	Bruttó Ft
Bölcsődei gyermekétkezés	866	-	866	234	1.100
Óvodás gyermek 3x-i étkezés	866	-	866	234	1.100
Iskolás gyermek 3x-i étkezés	1134	-	1134	306	1.440
Iskolás gyermek tízórai, ebéd	866	-	866	234	1.100
Intézményi étkezők (iskolás adagos ebéd étkezők)	684	103	787	213	1.000
Speciális étkezés Óvoda	1134	-	1134	306	1.440
Speciális étkezés Iskola 3x-i	1220	-	1220	330	1.550
Speciális étkezés Iskola tízórai, ebéd	945	-	945	255	1.200
Egyéb felnőtt étkezők	1027	154	1181	319	1500
Egyéb felnőtt étkezők-kiszállítás/lakcímenként	-	-	236	64	300
Szünidei gyermek étkeztetés	449	-	449	121	570

1/7. Bölcsődei térítési díj

Lázók József polgármester: Mivel más javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a rendelet tervezettel, kézfeltartással jelezzen.

21/2022.(XI.14.) Kt. rendelet

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal megalkotja a bölcsődei térítési díjakról szóló **9/2022.(VIII.24.) rendelet módosításáról szóló 21/2022.(XI.14.) kt rendeletét**, mely 2023. január 1. napjától lép hatályba.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

1/8. Sírhely, urnahely megváltási díjak

Lázók József polgármester: Mivel más javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a rendelet tervezettel, kézfeltartással jelezzen.

22/2022.(XI.14.) Kt. rendelet

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja a Temetőkről és a temetkezésről szóló 22/2022.(XI.14.) rendeletét.

A rendelet hatályba lépésével a 14/2008.(XI.25.), a 13/2010.(XII.13.) az 5/2012.(IV.23.), a 15/2012.(XI.26.), a 16/2013.(IX.30.) és a 17/2013.(XI.25.) rendelettel módosított 9/2007.(V.21.) rendelet hatályát veszti.

A Képviselő-testület új rendeletet alkotott.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

1/9. Talajterhelési díj

Lázók József polgármester: Mivel más javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a rendelet tervezettel, kézfeltartással jelezzen.

23/2022.(XI.14.) Kt. rendelet

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal megalkotja a talajterhelési díj módosításáról szóló 23/2022.(XI.14.) Kt. rendeletét a 11/2018.(XI.19.), a 19/2019.(XI.18.) a 19/2020.(XI.16.) és a 17/2021.(XI.16.) rendelettel módosított, egységes szerkezetbe foglalt 13/2016. (X.24) önk. rendelet módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

1/10. Hivatali helyiségen, -és időn kívüli házasságkötés

Lázók József polgármester: Mivel más javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a rendelet tervezettel, kézfeltartással jelezzen.

24/2022.(XI.14.) Kt. rendelet

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal megalkotja a hivatali helyiségen, -és időn kívüli házasságkötésről szóló 24/2022.(XI.14.) Kt. rendeletét, a módosítások kivételével a 9/2020.(VI.29.) rendelet rendelkezéseit figyelembe véve.

A rendelet hatályba lépésével a 9/2020.(VI.29.) rendelet hatályát veszti.

A képviselő-testület új rendeletet alkotott.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

1/11. Névadó, házassági évforduló

Lázók József polgármester: Mivel más javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a rendelet tervezettel, kézfeltartással jelezzen.

25/2022.(XI.14.) Kt. rendelet

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal megalkotja a névadó, házassági évfordulóról szóló 25/2022.(XI.14.) Kt. rendeletét, a módosítások kivételével a 10/2020.(VI.29.) rendelet rendelkezéseit figyelembe véve.

A rendelet hatályba lépésével a 10/2020.(VI.29.) rendelet hatályát veszti.

A képviselő-testület új rendeletet alkotott.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3./ Bursa Hungarica Ösztöndíj pályázatokról döntés

Major Pálné aljegyző: A pályázat önkormányzathoz történő beérkezésének határideje: 2022. november 3. Határidőre 3 pályázat érkezett be, amelyek megfelelnek az előírásoknak.

- *Ismerteti a pályázatokat. A pályázati űrlap a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

A korábbi években havi 5000.-FT támogatást nyújtott az önkormányzat a pályázóknak. Emelés esetén is csak 5000.-FT az állam hozzájárulása.

Marsai Anikó képviselő: 10.000.-Ft összeget javasol.

Kiss Jánosné képviselő: Szociális pénzből biztosítják az összeget, beleférne az emelés.

Lázók József polgármester: Régóta 5000.-Ft a támogatás. Lehetne több is. Javaslat 15.000.-FT, ehhez az állam 5000.-Ft-ot pótolna. Együtt 20.000.-FT/hó 10 hónapra.

Morvai József alpolgármester: Egyetért a 15.000.-FT javaslattal.

Gál Sándor képviselő: Ő is egyetért a 15.000.FT-al.

Mocsári Csilla képviselő: A három gyerekből egyikük sem fog itt a településen dolgozni, nem ért vele egyet.

Lázók József polgármester: Mivel más javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirenddel, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadja.

102/2022.(XI.14.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **Hegesús Emília** (szül. hely, idő: Kistarcsa, 1998.11.17. anyja neve: Farkas Emília) 2214 Pánd, Bem Apó utca 15. szám alatti lakost, a Széchenyi István Egyetem Apáczai Csere János Pedagógiai, Humán- és Társadalomtudományi Kar felsőoktatási intézmény nappali képzésben részt vevő hallgatóját a 2022/2023. tanév második (tavaszi), illetve a 2023/2024. tanév első (őszi) félévére 15.000 Ft/hó önkormányzati ösztöndíjban részesíti a Bursa Hungarica Felsőoktatási ösztöndíjpályázat keretén belül.

Megbízák a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: aljegyző

Határidő: 2022.12.05.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadja.

103/2022.(XI.14.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **Mohácsi Norbert** (szül. hely, idő: Budapest, 1997.11.26. anyja neve: Marsai Anikó) 2214 Pánd, Szabadság utca 8/B szám alatti lakost, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudomány Egyetem Építőmérnöki Kar felsőoktatási intézmény nappali képzésben részt vevő hallgatóját a 2022/2023. tanév második (tavaszi), illetve a 2023/2024. tanév első (őszi) félévére 15.000 Ft/hó önkormányzati ösztöndíjban részesíti a Bursa Hungarica Felsőoktatási ösztöndíjpályázat keretén belül.

Megbízák a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: aljegyző

Határidő: 2022.12.05.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadja.

104/2022.(XI.14.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **Karsai Virág** (szül. hely, idő: Budapest, 2002.01.07. anyja neve: Szecsődy Ildikó Edit) 2214 Pánd, Fő út 86. szám alatti lakost, a Budapesti Gazdasági Egyetem Pénzügyi és Számviteli Kar felsőoktatási intézmény nappali képzésben részt vevő hallgatóját a 2022/2023. tanév második (tavaszi), illetve a 2023/2024. tanév első (őszi) félévére 15.000 Ft/hó önkormányzati ösztöndíjban részesíti a Bursa Hungarica Felsőoktatási ösztöndíjpályázat keretén belül.

Megbízják a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: aljegyző

Határidő: 2022.12.05.

4./ Szociális alapon nyújtott eseti, speciális települési támogatásokról szóló 5/2020.(III.30.) önkormányzati rendeletben meghatározott juttatások, támogatások 2021. évi felhasználása

Lázók József polgármester: Kéri Posztós Tímeát, hogy ismertesse a testülettel, hogy milyen összeg áll rendelkezésre a szociális keretből.

Posztós Tímea gazdálkodás: 5 millió forint marad a szociális összegből év végére. 2021. évben 436 főnek fizettek ki idősek támogatását 5000.-FT/fő összegben. 220.000.-FT összeg került kifizetésre 11 fő beteg gyermeknek. 220.000.-FT összegben mikulás csomagokat vásároltak. A mozgáskorlátozottak részére a tavalyi évben nem került kifizetésre év végén támogatás.

Marsai Anikó képviselő: 7000.-FT összegű támogatást javasol a nyugdíjasok részére.

Posztós Tímea gazdálkodás: December első hetében kerülne kifizetésre a támogatás.

Lázók József polgármester: A tavalyi évhez hasonlóan javasolja, hogy a nyugdíjasok illetve a beteg gyermekek részére kerüljön kifizetésre támogatás.

Mivel más javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirenddel, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadja.

105/2022.(XI.14.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szociális alapon nyújtott eseti, speciális települési támogatásokról szóló 5/2020.(III.30.) önkormányzati rendeletben meghatározottakra tekintettel a 2022. évi költségvetés terhére a:

-2021. évben 60 életévet betöltött nyugdíjasok,-megváltozott munkaképességűek és 60 év alatti rokkantsági ellátásban illetve fogyatékosági támogatásban részesülők részére 7000 Ft.

-Tartósan beteg, testi vagy szellemi fogyatékos gyermekek részére 20.000.Ft. összegű támogatást nyújt.

A kifizetésre a szociális ellátásokra előirányzatból év végén fennmaradó összeg és tartalékalapból való kiegészítés nyújt fedezetet.

Határidő: azonnal

Felelős: aljegyző

5./ Egyebek

Marsai Anikó képviselő: A bölcsődésről tudnak-e már valamit?

Lázók József polgármester: A hivatallal szemben lévő Pánd eliratot a Férfi Nyugdíjas Klub készítette és helyezte el.

Szeretne elé egy pándi címet lefektetni és egy zászlótartót kihelyezni mellé, felajánlás van rá. Karácsonyi világításunk nem lesz. A bölcsődével kapcsolatban még mindig várunk. Még 1 választ várnak az építésügyi hatóságnál, ahol a használatbavételi engedélyt kiadják. Ezt követően a működési engedélyt kapják meg. A kormányrendeletben megjelent, hogy a képviselő-testület a igazgatási szünetet meghosszabbíthatja január 6.-ig, ez 9.-i kezdést jelent.

A Monori Rendőrkapitányság írásban kerete fel az önkormányzatot, hogy a korábbi évekhez hasonlóan amennyiben lehetőségünk van rá, szívesen fogadnak pénzbeli támogatást, melyet jutalomként osztanának ki. A jó kapcsolat fenntartása nagyon fontos, valamilyen szintű támogatást javasolna 100.000.-Ft összegre gondolt. Kéri a javaslatokat.

Mocsári Csilla képviselő: Nem csinálnak karácsonyi díszkivilágítást, díjakat emelnek mert szoros a költségvetés. Emellett adjanak 100.000.-Ft-ot a rendőrségnek?

Morvai József alpolgármester: A rendőrség van értünk, nem fordítva.


Mocsári Csilla képviselő: Az iskola pedagógusai a fenntartótól nem kap jutalmat. Ő is kérhetne az önkormányzattól, de nem teszi, mert ismeri a költségvetést.

A képviselő testület 1 igen, 1 tartózkodás, 4 nem szavazattal nem támogatja a Monori Rendőrkapitányság pénzbeli jutalom kiosztását.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a jelenléteket és az ülést zárt ülésékként folytatódik.


Lázók József
polgármester




Major Pálné
jegyző „h”